



国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

王磊

头版责编

左娜

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

弘扬伟大建党精神系列评论之一

坚持真理、坚守理想，以恒心开创未来

7月1日，在庆祝中国共产党成立100周年大会上，习近平总书记发表重要讲话。这一天，伟大建党精神被科学而精准地总结出来，这就是：坚持真理、坚守理想，践行初心、担当使命，不怕牺牲、英勇斗争，对党忠诚、不负人民。这是中国共产党的精神之源。

1921年7月1日，中国共产党诞生，这是一件开天辟地的大事。建党一百年，是中国从山河破碎走向繁荣富强的一百年，是中国人民从饱受欺凌到伟岸自强的一百年。伟大建党精神贯穿了中国共产党的战斗和奋斗历程，引领着无数革命先烈救民、浴血奋战、艰苦奋斗。学习和领会伟大建党精神，就要老老实实、原原本本，从源头学，从心灵悟。

在建党精神32字中，首要一条是“坚持真理、坚守理想”，最能体现中国

共产党精神之源。“坚持真理、坚守理想”，是中国共产党自成立始就视为生命的宗旨、立场和动力。

一百年前，一批青年才俊觉醒于东方，呐喊于天地之间。青春之火、青春之歌，在中华大地上闪烁、奔涌。掌握了真理、心怀着理想的青春之党、正义之士，从此有了奋斗目标，有了奋斗路径。没有什么比中国共产党人坚持真理、坚守理想更能激励同志、激励国人了，正是有了“坚持真理、坚守理想”，中国共产党人才能直面血雨腥风、敢于牺牲，才能始终信心十足、壮心不已。

中国共产党成立伊始，就把真理视为灵魂，上下求索，苦苦追寻。马克思主义就是共产党人信仰的真理。而马克思主义在中国的本土化，以及在中国得到极大丰富，正是以真理之心

追求真理的必然结果。同时，中国共产党一经成立，就把实现共产主义作为党的最高理想和最终目标。“坚持真理、坚守理想”让中国共产党不断发展壮大，让中国创造性地走上了中国特色的发展之路。“坚持真理、坚守理想”，是历史的，也是现实的。它的内涵从未随着时间的流逝而稀薄。

追溯峥嵘岁月，展望美好未来，更知坚持真理、坚守理想的意义。

在今天，“坚持真理、坚守理想”，就要学习革命先烈“砍头不要紧，只要主义真”的坚毅勇敢。要敢于和怀疑真理、漠视理想的歪风邪气作斗争，要敢于在任何时候都喊响为真理和理想奋斗终身的誓言，并予以实践。

在今天，“坚持真理、坚守理想”，就要有“千磨万击还坚劲，任尔东西南北风”的坚韧意志。以新时代

赋予我们的豪迈与自信，坚持改革，坚持探索，这是“坚持真理、坚守理想”的深层内涵。以百姓心为心，为人民谋福利，百尺竿头更进一步，这是“坚持真理、坚守理想”的深切启示。

在今天，“坚持真理、坚守理想”，就要善于把宏大叙事化为每个个体的自觉，通过爱岗敬业、专心奉献，表达对真理和理想的深刻认识，坚定以真理和理想指导实践的担当和操守。从中汲取无穷力量，致力实现人生出彩与为国出力的共振。

真理和理想光芒四射，照耀人间。坚持真理、坚守理想，是无尽光荣、无尽责任。只要领会伟大建党精神，牢记“坚持真理、坚守理想”，心怀大志，勇往直前，我们的国家就一定能开创未来，创造更大辉煌。

现代快报评论员 戴之深

热议

“徽州宴”成打卡地，围观别“跑偏”了

徽州宴老板娘遛狗不当言论引发的风波仍在发酵。此前消息称，7月2日，安徽蚌埠一女子遛狗，狗未拴绳突然窜向一小女孩致其受惊，家长和女子因此发生争执并互殴。民警到达后，双方再次争吵，遛狗女子发出威胁并声称“狗比人值钱”。7月5日蚌埠警方通报，遛狗女子邹某某和小女孩家长邵某某，均被警方实施行拘。

遛狗不牵绳引发纠纷并不鲜见。

邹某某遛狗不牵绳吓着孩子，仍然出言不逊，激起了网友怒火。很多网友将矛头直指徽州宴餐饮公司。为此，徽州宴餐饮公司和公司大股东也就是邹某某的丈夫，先后公开道歉，但风波并没有平息。一方面，徽州宴生意受到严重影响。有消息称，很多在酒店办理了充值卡或预订酒席的消费者，前往酒店要求退卡或退订酒席。另一方面，从7月6日早晨起，徽州宴酒店附近就陆

续有人员聚集，很多都是来自全国各地的网络主播，最多时约千人。7月7日早晨，当地下大雨，聚集人数也有数百，造成了拥堵，有民警不得不现场劝导人群和疏导交通。

邹某某遛狗不牵绳有错在先，因为偏激言行被行拘，餐饮生意受到影响，是咎由自取。网友的围观和谴责，无可厚非，但不少网络主播到现场打卡开直播，则有点变味了。邹某某的言

行是不文明、不道德，但一些网络主播跑到现场，化身正义，为的是善意批评，而是收割流量，甚至造成现场拥堵影响交通，同样难言道德。

对社会上不良现象批评谴责，很正常。不正常的是，利用网友围观蹭流量，把围观当生意。清朗的网络空间，需要理性的舆论引导，而不是“夹带私货”的“流量包”。

南京 易简

南京彩友擒大乐透2注千万大奖

连云港彩友领走147万

7月7日，大乐透第21077期开奖，当期全国开出4注一等奖，其中南京彩友擒获当期2注1363万元追加投注一等奖，苏州彩友拿下1注757万元基本投注一等奖。前不久，连云港彩友朱先生来到南京，领走大乐透147万大奖。

4注大乐透一等奖江苏中了3注

7月7日，大乐透第21077期前区开出号码“02、06、09、21、25”，后区开出号码“06、08”。本期全国销量为2.79亿元，为国家筹集彩票公益金1.006亿元。本期全国共开出4注一等奖，其中2注为1363万元（含606万元追加奖金）追加投注一等奖，均落于江苏南京；2注为757万元基本投注一等奖，分别落于江苏苏州、浙江嘉兴。对比可见，由于采用了追加投注，本期来自江苏南京的中奖者在单注一等奖方面，

比江苏苏州、浙江嘉兴的中奖者多拿了606万元追加奖金，从而使得单注一等奖总奖金达到1363万元。追加投注是大乐透独有的投注方式，在2元基本投注的基础上，多花1元进行追加投注，可多得80%的浮动奖奖金。奖池方面，本期开奖结束后，7.89亿元滚存至7月10日（周六）开奖的第21078期。

倍投追加擒大乐透百二等奖

连云港的朱先生购彩多年，特别钟爱体彩的大乐透，喜欢自编号追加倍投，此前也有过两三万的中奖经

历。此次他带来的这张大乐透中奖票也很有趣。这次朱先生依旧采用自编号追加倍投注大乐透21072期，购彩时间为6月24日15:55，购彩地点为连云港沙河镇3207007529体彩网点，票面仅有1注号码“02、03、15、22、26+03、09”，因后区错一号与头奖擦肩而过，虽然当期二等奖奖金不高，但朱先生采用了追加投注7倍，所以总奖金立马水涨船高，达到了1474550元，这也是他生平首次收获百万大奖。有趣的是朱先生为何会采用7倍的倍投呢？在江苏体彩兑奖大厅，他笑呵呵地解释：“我倍投大乐透都会采用7倍，因为‘七上八下’嘛。” 苏彩

“体彩健身达人秀”活动在江苏火热进行

为更好地落实全民健身国家战略，激发群众健身热情，中国体育彩票正在全国范围开展“体彩健身达人秀”活动。在江苏各地的体彩网点，越来越多的人参与到这场健身热潮中。

苏州太仓体彩实体店的达人秀活动以踢毽子、跳绳、膝盖夹硬币挑战、趣味投篮比赛等项目为主。在3205005903、3205005538网点，购彩者们纷纷积极参与活动，

有踢毽子的、有跳绳的，门店里总是充满欢声笑语。这次活动让广大购彩者和市民朋友更好地走近体彩、参与公益。

在南通市区一家体彩实体店，销售员黄先生表示：“来店里的老顾客买完彩票，顺便玩一玩，踢个毽子玩玩飞镖，有时候我就帮忙拍视频参加活动，他们自己还发抖音、发朋友圈，累了就坐下来喝杯茶，主要是玩得很开心，大家都很

喜欢这种氛围。”

本次“体彩健身达人秀”活动将持续到8月5日，活动期间，热爱运动的你只需走进身边体彩实体店，完成趣味运动项目挑战并上传活动视频或者照片，即可参与抽奖，有机会获得体彩送出的精美奖品。优秀视频还可参与体彩官方抖音号发起的线上评选活动，有机会获得“最受欢迎健身运动达人”称号和实物奖励。 苏缇

彩市万花筒

体彩顶呱刮足球主题彩票火热销售即开票面征集活动正在进行中

欧洲杯激战正酣，体彩顶呱刮足球主题票“进球啦”等正在江苏体彩网点热销中，带给球迷们另一种感受球赛激情的方式。

新票“进球啦”带您共享赛事

体彩顶呱刮新票种“进球啦”是以“进球”为主题的一款新票，票面设计动感时尚，让购彩者如临足球比赛现场，感受足球赛事的激情与惊喜。

“进球啦”单票面值10元，最高奖金40万元。该票游戏玩法包含数字匹配和找中奖符号两种。6月5日—7月15日，使用体彩小程序扫描彩票票面或“进球啦”即开票保安区二维码，即可参与有奖互动游戏，更能助力山区孩子圆足球梦想。

此外，相关主题即开票“巅峰对决”“一蹴而就”也在江苏各体

彩网点有售，让大家畅快看球的同时更能感受惊喜。

即开票面征集邀您秀出创意

2021年即开型体育彩票票面征集活动目前正在火热进行中。“刮开幸运，创意由我”，本次体彩即开票票面征集活动正是给每一位有灵感、有创意的人建立舞台，让优秀的“想法”和“脑洞”跃然纸上，每个人都是体彩即开票“票面文化”的创造者。

现在登录中国体彩网即开票票面创意征集专题页、“体彩顶呱刮”微信服务号、“中国体育彩票”App或微信小程序即可参与。在评审期，体彩将组建专业评审团对征集作品进行评审打分，评选出40个人围作品奖和10个优秀作品奖，送出丰厚奖品。苏彩



扫一扫更多精彩